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A pályázatok benyújtásának határideje 2025. december 15.
 

[1]

 

A Könyvtári Kihívás 2025–2026 pályázat az eredményes 2024–2025. évi Könyvtári Kihívás
megújítása azzal a céllal, hogy a nyilvános könyvtárak innovatív módszereiket úgy fejlesszék tovább
az olvasásnépszerűsítésben, hogy az a látogatók és a kölcsönzések számának növekedésében is
tükröződjék. A program elvárt eredménye, hogy a könyvtárak közösségi szerepe és társadalmi
beágyazódása erősödjék, ezért az intézmények fejlődését saját múltbéli teljesítményükhöz
viszonyítva értékeli.

 

A pályázat benyújtási határideje: 2025. december 15.

A pályázat benyújtásához szükséges tudnivalók az alábbi linken érhetők el. [2]
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Minden pályázói kör első helyezettje 10 millió forintos díjban részesül!

 

A 2025-ben meghirdetett verseny – az előzőhöz hasonlóan – az aktuális versenyidőszak és a múlt év
hasonló időszaka hathavi statisztikai adatainak összehasonlítására támaszkodik négy mutató: a
legnagyobb regisztrált olvasószám-növekedés, a legnagyobb kölcsönzésnövekedés, a könyvtári
programok legnagyobb látogatószám-növekedése és a legnagyobb gyermekolvasószám-növekedés
tekintetében. A cél ezen mutatók növelése. A vármegyei hatókörű városi könyvtáraknál a növekedési
mutatók mellett a hatókörükbe tartozó könyvtáraknak nyújtott mentorálási szerepüket is
hangsúlyozni kell.

 

Újdonság, hogy a pályázaton a Kárpát-medencei magyar nyelvű lakosságot kiszolgáló, határon túli
városi, megyei, regionális hatókörű települési könyvtárak is indulhatnak.

 

A Könyvtári Kihívás kiemelt célcsoportjai a gyermekek és a fiatalok, valamint az anyaországon kívüli,
Kárpát-medencei magyarok.

 

A pályázó könyvtárak köre

Könyvtári információs és közösségi hely:

1000 fő lélekszámot meg nem haladó település,
1000 fő lélekszámot meghaladó település.

Települési nyilvános könyvtárak:

10 000 fő lélekszámot meg nem haladó település,
10 000 fő lélekszámot meghaladó település,
Vármegyei hatókörű városi könyvtárak és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár,
Nyilvános felsőoktatási és szakkönyvtárak.

Kárpát-medencei magyar nyelvű lakosságot szolgáló határon túli városi, megyei, regionális hatókörű
könyvtárak, települési könyvtárak.

 

Együtt formáljuk a könyvtárak jövőjét – határok nélkül.
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A Könyvtári Kihívás pályázat tájékoztató rendezvényeinek első állomásán, Kecskeméten Vincze
Máté innovációért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, Gerencsér Judit, a
nemzeti könyvtár főigazgató-helyettese és Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet osztályvezetője
tájékoztatta a térség könyvtárosait.

További képek [7]
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A győri eseményen – amely a tájékoztató rendezvénysorozat második állomása volt – Vincze Máté,
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, Gerencsér Judit, a
nemzeti könyvtár általános főigazgató-helyettese, Horváth Sándor Domonkos, a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér igazgatója, valamint Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet osztályvezetője
osztotta meg a pályázathoz kapcsolódó legfontosabb tudnivalókat.
A térség jelen lévő könyvtárosai első kézből hallhatták a részleteket a verseny működéséről és
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választ kaptak a felmerülő gyakorlati kérdésekre is.

További képek [12]

[13]
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A Könyvtári Kihívás pályázat tájékoztató rendezvényeinek záróállomásán Debrecenben Vincze Máté
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, Gerencsér Judit, a
nemzeti könyvtár általános főigazgató-helyettese, Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet
osztályvezetője és a két házigazda, Puskás István kulturális alpolgármester, valamint Kovács Béla
Lóránt, a Méliusz Juhász Péter Könyvtár vezetője buzdította részvételre a térség könyvtárosait.

További képek [17]
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